



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º1504/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Retificar a Portaria n.º 1349, de 24/05/2017, referente à concessão de licença capacitação da servidora CHRISTINE MOREIRA MORALES, conforme disposição infra:

Onde se lê: "..., no período de 25/07/2017 a 22/08/2017 ..."

Leia-se: "..., no período de 25/07/2017 a 23/08/2017 ..."

Pelotas, 07 de junho de 2017.

Assinatura manuscrita de Marcelo Bender Machado.

Marcelo Bender Machado
Reitor *pro tempore*